

कोर्ट ने 29 दिनों में ढाई साल की बच्ची से दुष्कर्म और हत्या के आरोपी को सुनाई फांसी की सजा

सुरत, शहर के पांडेसरा क्षेत्र की ढाई साल की मासूम बच्ची के साथ दुष्कर्म और उसकी हत्या के आरोपी को कोर्ट ने फांसी की सजा सुनाई है। साथ ही पीड़ित परिवार को रु 20 लाख का मुआवजा देने का भी आदेश दिया है। गुजरात के इतिहास में यह पहला मामला है, जिसमें केवल 29 दिनों में आरोपी को सजा ए मौत दी गई है। बता दें कि सोमवार को कोर्ट ने दोनों पक्षों की दलील सुनने

के बाद आरोपी को दोषी करार दिया था। परंतु आरोपी को सजा का ऐलान आज किया गया।

क्या है पूरा मामला ?

सुरत के वडोद गांव निवासी श्रमिक परिवार की ढाई साल की बच्ची 4 नवंबर, दीपावली की रात अपने घर के निकट खेल रही थी। उस वक्त वहां से गुजर रहे गुड्डु कुमार मधेश यादव नामक अंधेड़ उसे उठा ले गया और झाड़ियों में ले जाकर उसके साथ दुष्कर्म



किया और बाद में उसकी हत्या कर फरार हो गया। तीन दिन बाद यानी 7 नवंबर को बच्ची का शव बरामद हुआ। घटना के बाद हरकत में आई पुलिस ने अलग अलग टीमों बनाकर आरोपी की तलाश शुरू कर दी और 8 नवंबर को गुड्डु कुमार यादव को गिरफ्तार कर लिया। पांच दिन की रिमांड के बाद पुलिस ने गुड्डु कुमार को सुरत के लाजपोर जेल भेज दिया और 7 दिन में यानी 16 नवंबर को आरोपी के खिलाफ चार्जशीट पेश कर दी। 18 नवंबर को मामले की सुनवाई हुई। इस मामले में सरकारी वकील ने 43 जितने सबूतों की सूची तैयार कर कोर्ट के पेश की। सरकारी वकील ने अपनी दलील में कहा कि मासूम बच्ची के साथ पाशविक दुष्कर्म और उसके बाद उसकी हत्या

करनेवाला आरोपी समाज के लिए खतरनाक है। ऐसे दुष्कृत्य के लिए उसे फांसी की सजा दी जाए। सोमवार को दोनों पक्षों की दलील खत्म होने पर कोर्ट ने आरोपी को दोषी करार दिया। हालांकि कोर्ट ने सजा का ऐलान आज किया है। मंगलवार को सुरत की पोक्सो कोर्ट ने आरोपी गुड्डु कुमार यादव को फांसी की सजा सुना दी। साथ ही पीड़ित परिवार को रु 20 लाख का मुआवजा देने का आदेश दिया। बता दें कि मासूम बच्ची का हत्यारा गुड्डु कुमार यादव विवाहित है और दो संतानों का पिता है। बिहार के जहानाबाद जिले के खैरा मठिया गांव का मूल निवासी गुड्डु कुमार पिछले 12 साल से सुरत में रहता है और पांडेसरा जीआईडीसी की डाइंग मिल में नौकरी करता है।

घटनाक्रम

- *4 नवंबर रात 9 बजे घर के बाहर से युवती का अपहरण।
- *5 नवंबर दोपहर 12:15 बजे पांडेसरा थाने में एफआईआर।
- *7 नवंबर सुबह 11 बजे झाड़ियों में एक बच्ची का शव मिला।
- *8 नवंबर गुड्डु को गिरफ्तार किया गया।
- *10 नवंबर सभी नमूने जांच के लिए एफएसएल भेजे गए।
- *15 नवंबर कोर्ट में चार्जशीट दाखिल।
- *16 नवंबर आरोपी के खिलाफ आरोप तय किए गए।
- *7 दिसंबर कोर्ट ने गुड्डु को मौत की सजा सुनाई।

सजा-ए-मोत
गुडू यादव

सशस्त्र सेना झंडा दिवस पर मुख्यमंत्री ने वीर जवानों के प्रति कृतज्ञता व्यक्त की

गांधीनगर, मुख्यमंत्री भूपेन्द्र पटेल ने सशस्त्र सेना झंडा दिवस पर देश की सीमा और मातृभूमि की सुरक्षा करने वाले सेना के वीर जवानों के प्रति कृतज्ञता व्यक्त करते हुए सैनिक निधि में अपना योगदान दिया। मुख्यमंत्री ने कहा कि हमारे

में स्थानीय प्रशासन मददगार सेना के वीर जवानों की कर्तव्यनिष्ठा और देश के लिए समर्पित अपने प्राण न्योछावर करनेवाले सशस्त्र बलों के जवानों के परिवार के कल्याण हेतु सशस्त्र सेना झंडा दिवस पर सभी कोई स्वैच्छिक योगदान



देश की सीमा लगातार तैनात रहकर घुसपैठियों और शत्रु देश की नापाक हरकतों का मुंहतोड़ जवाब देकर मातृभूमि की रक्षा करने के साथ ही आंतरिक सुरक्षा में सशस्त्र बल अहम भूमिका निभाते हैं। देश में प्राकृतिक आपदा हो या मानव सृजित आपत्ति हो या फिर कानून व्यवस्था बनाए रखने

कर उनकी से वाओं का ऋण स्वीकार करें। सशस्त्र सेना झंडा दिवस के अवसर पर मुख्यमंत्री भूपेन्द्र पटेल ने गांधीनगर में अपना योगदान दिया। इस मौके पर गृह विभाग के अतिरिक्त मुख्य सचिव राजकुमार, सैनिक कल्याण बोर्ड के निदेशक लेफ्टनन्ट कर्नल कृष्णदीपसिंह जेटवा और अधिकारी समेत एनसीसी कैडेट्स के छात्र भी शामिल हुए।

सुरत में पानी की लाइन टूटने से पिछले 5 दिनों में पानी बर्बाद, मनपा कर्मचारी/अधिकारी आराम में मस्त

मनपा की लापरवाही से पिछले कई दिनों से सुरत के उधना क्षेत्र के काशीनगर के आसपास पानी बह रहा है। स्थानीय लोगों के समझने के बाद भी पानी विभाग के

जल्दबाजी में कोई भी काम विभाग नहीं करता, कौंट्रक्टर के साथ सेटिंग्स होने के बाद ही आगे कई कार्य होंगे इस तरह सूतों से जानकारी मिल रही है,



सड़क पार करने वाले वाहन चालकों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है

कर्मचारी/अधिकारीगण अपने मस्ती में मस्त आरामदायक नींद निकाल रहे हैं, पानी का बहाव बंद न होने से लाखों लीटर पानी गटर में जा रहा है उधना जोन में पानी-गटर विभाग आमने-सामने होने से संपर्क होने में कई दिवकत आ रही है, इस काम करने का अभी उचित समय न होने से

ऐसे में लगातार पानी रहने से मच्छरों का प्रकोप बढ़ सकता है। जिससे मच्छर जनित बीमारियों की संख्या भी बढ़ती जा रही है। जिसमें आरोग्य विभाग डॉ. के अस्पताल में जो खाली पड़े हैं उन्हें भरने के कोशिश कर रहे हैं इस तरह प्रतीक होता है, सुरत मनपा पर काम नहीं

करने का आरोप कुछ जनता के लोग लगा रहे हैं लेकिन पानी विभाग, ड्रेनेज विभाग, और आरोग्य विभाग एक दूसरे कई महेरबानी से कुछ दिन पहले मनपा के हाइड्रोलिक विभाग ने किसी कारणवश पेयजल पाइप लाइन में काम शुरू किया था। फिर भी सोए हुए अधिकारी अभी तक अपना कार्य पूरा नहीं कर रहे हैं। हर दिन लाखों लीटर पानी सड़क पर बह रहा है पिछले चार-पांच दिनों से इस स्थिति के बावजूद अधिकारी वहां भी नहीं जा रहे हैं। पानी सड़क पर आ गया है और वाहन चालकों को भी निकलने में परेशानी हो रही है। स्थानीय निवासी ने बताया कि, पिछले पांच दिनों में सुबह साढ़े पांच बजे के बाद इतनी ही बड़ी मात्रा में पानी आता है। यह पानी हम रोज सड़क पर देख रहे हैं क्योंकि 8 बजे तक पानी यं ही बहता रहता है। यहां तक कि हमारे स्थानीय पार्श्वों को भी लोगों की मुश्किलों को दूर करने में कोई दिलचस्पी नहीं दिख रही है।

हर घर जल योजना के तहत ग्रामीण इलाकों में 89 प्रतिशत नल कनेक्शन दिए गए

गांधीनगर, मुख्यमंत्री भूपेन्द्र पटेल ने हर घर जल योजना के तहत शेष घरों में सितंबर 2022 तक नल कनेक्शन देने का जलापूर्ति विभाग को निर्देश दिया है। गांधीनगर में आज मुख्यमंत्री भूपेन्द्र पटेल की अध्यक्षता में हर घर जल योजना की प्रगति को लेकर उच्चस्तरीय बैठक हुई। जिसमें जलापूर्ति मंत्री ऋषिकेश पटेल, राज्यमंत्री जीतु चौधरी और जलापूर्ति सचिव धनंजय द्विवेदी और

और 12910 गांवों में 100 प्रतिशत नल कनेक्शन का काम पूर्ण हो गया है। राज्य के ग्रामीण घरों में 89 प्रतिशत पानी का कनेक्शन दे दिया गया है। पिछले वर्ष राज्य में 10.94 लाख घरों में नल कनेक्शन दिया गया, जबकि इस वर्ष 10 लाख के लक्ष्य के तहत अब तक 6.38 लाख घरों में नल कनेक्शन का काम पूर्ण हो गया है। समीक्षा बैठक के दौरान मुख्यमंत्री ने जिन

में औद्योगिक जख्ते तथा शहरी क्षेत्रों की आवश्यकताओं को भी शामिल करने का विभाग को आदेश दिया है। आदिजाति क्षेत्र में नल से जल के तहत जनभागीदारी मजबूत बनाने पर जोर दिया। बैठक में बताया गया कि जलापूर्ति विभाग द्वारा योजनाओं की मंजूरी की प्रक्रिया सरल बनाकर अमलीकरण को गति दी गई है। इतना ही नहीं भारत सरकार से मिले अनुदान का अधिकतम उपयोग हो ऐसा भी आयोजन किया गया है।

सितंबर 2022 तक ग्रामीण क्षेत्र के प्रत्येक घरों में नल कनेक्शन देने का मुख्यमंत्री का आदेश

जलापूर्ति बोर्ड समेत वास्मो के वरिष्ठ अधिकारी शामिल हुए। बैठक में मुख्यमंत्री के समक्ष जलापूर्ति विभाग द्वारा हर घर जल योजना के संदर्भ में पेश किए गए प्रेजेंटेशन में बताया गया कि राज्य के 6 जिले, 68 तहसील

9.37 लाख घरों में नल कनेक्शन बाकी है, उसका काम सितंबर 2022 तक पूर्ण करने का जलापूर्ति विभाग को आदेश दिया है। भूपेन्द्र पटेल ने जलापूर्ति के क्षेत्र में समग्र राज्य में होलिस्टिक एप्रोच के लिए और योजनाओं के आयोजन

राज्य में पीने के पानी की योजनाओं के आयोजन में अर्बन आउटग्रोथ एरिया और आदिजाति क्षेत्र के समग्र मुहल्ले को शामिल किया गया है। मुख्यमंत्री ने जलापूर्ति विभाग के कामकाज पर संतोष व्यक्त

कार्यालय ऑफिस

क्रांति समय दैनिक समाचार में प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-krantisamay@gmail.com

समस्या आपकी हमें भेजे

अपने क्षेत्र में समस्याएं हमें लिखे या बताएं और समस्याएं का हल संबंधित विभाग से मिलेगा
मोबाईल:-987914180
या फोटा, वीडियो हमें भेजे

कार्यालय ऑफिस

क्रांति समय दैनिक समाचार भारत के अन्य राज्यों में जिला ब्यूरो और अन्य शहर, ग्राम में पत्रकारों की नियुक्त के लिए आवेदन कर सकते हैं
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-krantisamay@gmail.com

